

立丰购物广场项目 “好人好事”



2022年7月21日晚上，夜班巡逻岗队员王梦德同志，在凌晨3点半巡查外围区域安全时发现，在此区域内发现有一辆电动车上钥匙未拔，手机和充电器也都在电动车篮子里放着，王梦德同志立即上报夜班班长并将物品都交给了夜班班长程效全同志。第二日夜班人员下班，早班人员接班时，因当时还是未能联系到失主，夜班班长程效全将物品交接给了早班班长宁玉鹏，并告知清楚情况。早班班长宁玉鹏在失主电动车上面留了联系方式并提示到“有事找保安”，然后将物品拿到了保安办公室，在9点钟左右，失主拨打电话联系到了宁玉鹏同志，后宁玉鹏同志将失主带到保安办公室领取了失物，该名失主十分的感激我们保安队员们！

西安分公司供稿

帮扶业主、助人为乐



湖南分公司怀化水木清华项目队员李更生，自2022年2月4日入职以来工作认真负责，热心帮扶业主，为业主解决实际困难，经常为业主提送物料、寻找丢失物品、提醒防火防盗，得到业主及物业的一致肯定，物业特发来表扬信以资鼓励。李更生认真负责的工作态度，热心服务业主的工作作风为湖南分公司安保服务项目树立了良好形象，值得大家学习。

湖南分公司供稿



暑假防疫防控战 保安在行动 ——北京华远卫士北流分公司

学校暑假来临，北京华远卫士北流分公司保安队伍认真贯彻落实市局党委和北京华远卫士集团下发关于疫情防控工作部署要求，继续坚守各自岗位，全力以赴配合有关部门做好疫情防控相关工作，切实加强学校、门岗，教学楼等重点要害部位安全保卫工作，在确保服务对象安全特别是配合做好疫情防控工作的

基础上，积极主动开展延伸巡逻工作，全力助力党委政府、公安机关和学校做好疫情防控和巡逻防控工作。北京华远卫士北流分公司保安认真按照公司部署要求，进一步加强对项目进出人员测温、登记、消毒等疫情防控相关工作。

北流分公司供稿



呼市分公司项目好人好事



事件发生在2022年7月6日中午。呼和浩特分公司鼎盛华项目队员巡逻至商场南门，从玻璃门内发现一头戴安全帽，戴口罩的中年男子，正在偷停放在南门外的电动车电瓶项目队员跑出大喊一声：“你，在干什么？”此时戴口罩的中年男子慌忙骑上自己的电动车想逃跑，队员上去一把抓住他的右手，同时用对讲机通知李经理及队友们，当李经理和队友们跑出来时，此男子当即掏出尖刀，乘机甩脱我的手，丢下自己骑来的电瓶车及偷来的电瓶，仓皇逃跑了。李经理当即报警110，东库街派出所出警4人，调取了当时案发时监控，并扣回偷车人留下的电瓶车一辆以及偷来的电瓶一块，电瓶车上作案工具若干件。此情况的处理适时得当，展示了华远卫士保安员的良好素养，也为我公司树立了形象，获得甲方的高度认可。

呼市分公司供稿

忠诚担当 敢于奉献



汗水浸湿衣裳，看，小区的“蓝精灵”们在行动。7月8号是远洋红熙郡小区共享自习室搬家的日子，在保安员的协助下，不到两个小时就完成了全部装备的搬运，老板欲拿出500元表示感谢，被咱们的队员婉拒了，他们说：自习室开放，我们也是在做好事，呵护祖国的花朵！满怀感激的老板后特意送来锦旗一面表示感谢。

疫情之下，每个月都显得不那么平凡。反反复复的核酸检测、封控隔离，让我们更加珍惜自由的美好。在环渤海区域2022年中期经营管理评审会议上，天津负责的远洋香奈和远洋红熙郡项目分别榜上有名，被评为“抗议先锋”，这无疑是对保安员付出的高度认可，他们表示：我们会更加尽职尽责，守护一方家园平安！

天津分公司供稿



北京华远卫士保安公司主办

华远卫士报

HUAYUAN SECURITY NEWSPAPER

第07期
总第126期
每月25日出版
www.bjhuayuan.cn

喜迎二十大 保安护平安 ——华远卫士参加北京保安协会7.24保安行业主题宣传日活动



为进一步加强保安行业宣传，提升保安队伍形象，以维护首都安全稳定的实际行动迎接党的二十大胜利召开，北京市公安局治安管理总队、北京保安协会等单位于7月24日联合主办以“喜迎二十大、保安护平安”为主题的“7.24”全国保安行业年度主题宣传日活动。华远卫士副总经理王亚罗参加了此次活动，北京华远卫士保安服务有限公司获得了2022年北京冬奥会冬残奥会安保任务的行业风尚奖。

华远卫士在今年7·24全国保安主题宣传日活动中，开展了丰富多彩、形式多样的宣传活动，展示了保安行业在社会安全稳定、疫情防控中的积极贡献，展现了华远卫士保安队伍良好企业形象和发展成就，激发了保安员积极投身治安防范等工作的热情，收到了良好效果。

华远卫士将根据上级协会、领导的指示，坚持党建引领，突出行业特色，坚持行业自律和行业自治，全力以赴参与守护首都平安的工作中，以实际行动迎接二十大的到来。

行政办供稿

华远卫士举行“喜迎二十大·奋进新征程·庆七一”活动



使命。集团机关党员及全体员工参加了此次会议，会议由党支部书记孙红玉主持。

会议宣读了七一表彰决定，授予集团行政办公室、集团财务部、集团投标部、集团人力资源部五四青年先锋岗称号，授予陈相玉、马长领、王金龙、尹海川、李国军、王学风、优秀共产党员称号，会上向先进集体和先进个人颁发了获奖证书，获奖代表进行了发言。

党支部书记孙红玉以《党的历次全国代表大会简介》为题讲授党课，我们党从1921年至今，已经经历了100年的辉煌历程，我们已经经历了19次代表大会，历史证明，每一次成功的党代会都是党的历史上一个重要的里程碑，都对当时的党的事业和党的建设和发展产生重大的影响，推动历史的进程，都起到了“标志”和“领航”的作用，我们要更加自觉的增强“四个意识”即：“政治意识”、“核心意识”、“大



局意识”、“看齐意识”，自觉做到“两个维护”，即维护党中央的权威和集中统一领导，维护习近平同志党中央的核心地位，全党的核心地位，在政治上、思想上、行动上同党中央保持高度一致，我们以崭新的精神风貌、饱满的工作热情、突出的工作业绩，把华远卫士的各项工作做好、做突出、做扎实，迎接党的二十大胜利召开。

党支部供稿

华远卫士开展7·24保安主题宣传日活动



7月24日是全国保安主题宣传日，根据公安部治安局、北京市公安局治安管理总队、大兴分局治安管理支队部署，华远卫士在7月24日全国保安主题宣传日到来之际，开展了丰富多彩、形式多样的宣传活动。

今年全国保安主题宣传日主题是“喜迎

二十大、保安护平安”，通过本次活动开展展示了保安行业在社会安全稳定、疫情防控中的积极贡献，展现了华远卫士保安队伍良好企业形象和发展成就，激发了保安员积极投身治安防范等工作的热情，收到了良好效果。

在一个月前，公司就开始此次活动的筹备，公司领导高度重视，召开动员会、部署会，积极发动各部门、各单位投入到活动中来，通过反复讨论，制定了详细的活动方案，从场地布置、宣传材料设计、参加人员、疫情防控上都做了全面的安排。活动充分考虑到疫情影响，严格按照疫情防控的要求，避免人员聚集，做好人员防护。

在公司内部，通过展板集中宣传了公司近几年的发展成果，让员工们更加了解企业发展，使员工们感受到了作为一名保安员，尤其是华远卫士保安员的骄傲，树立了坚守保安工作的自信和信念。

在各个驻勤点，通过悬挂条幅、摆放展板、发放宣传单，宣传点还准备了企业宣传册、宣传报刊、手提袋、饮料矿泉水等吸引更多的人参与进来。群众参与度很高，取得了良好的活动效果，让社会各界更加深入理解保安行业的发展，理解保安员的付出和成绩，大家纷纷表示正是保安的默默辛勤付出，才让我们周围生活治安环境有了更好的提升，保安行业、保安员都应该值得深深尊重。

行政办供稿

华远卫士北京区域2022年中期管理评审会成功举办



2022年7月21日，华远卫士北京区域2022年中期管理评审会在集团会议室成功举办，集团董事长孙红玉及主要领导、北京各分公司总经理、北京区域其他经营单位主要负责人参加此次会议，会议由集团常务副总经理潘文浩主持。

2022年中期管理评审会主题为：凝心聚力，风雨同舟，优化减负，蓄势待发。旨在通过此次中期评审会，凝聚人心力量，共克疫情时艰，优化管理手段，聚焦发展主业，减负增效，苦练内功，稳中求进，切实提高经营管理能力，推进集团整体工作持续健康发展。

首先，北京各分公司经理、经营部、机动大队、国际部、健身俱乐部依次进行了半年工作情况汇报。各单位对照年初制定的发展目标及规划，始终坚持问题导向，认真总结了半年各项工

作任务落实情况，找问题、查原因、定措施成为了这次管理评审会的主色调。

集团针对各单位在工作汇报中提出的重点问题，专门设置了讨论环节，对当前面临的形势、存在的突出问题、具体的改进措施以及整体的发展思路方法进行了深入讨论，参会人员积极建言献策、畅所欲言，实现了凝心聚力，风雨同舟，优化减负，蓄势待发的目的。此次会议重点解决了经营管理绩效中的指标权重设置、业务拓展的发展方向、安全管控的权责划分、骨干培训的具体实施、项目管理的经营模式、服务品质的监管提升等方面问题，为实现全年工作目标，推进集团整体工作持续健康发展奠定了坚实基础。

其次，集团财务总监李航宣读2022年上半年经营管理绩效数据，对各单位指标完成情况绩效得分进行了公示。

再次，集团副总经理王亚罗就集团运营核算作出工作提示，对项目成本核算、利润核算进行讲解，通过多个案例分析项目运营情况，并给出了优化建议，对前期部工作职能、工作流程进行梳理和规范，完善了新项目上勤前期的管理漏洞。集团副总经理徐志士就集团安全管理风险控制作出工作提示，通过分析近半年的各项安全事故和劳动纠纷情况，从处理各类事件的总体思路，到具体工作方式方法，到过程细节把控，给出解

决指导建议，重点强调了采用多种措施从管理上控制风险，减少风险损失，提高整体效益。

集团常务副总经理潘文浩作了重要讲话，指出北京各单位担负着维护首都安全稳定的重要职能，一定要提高政治站位，严格落实上级监管部门指示要求，不折不扣执行好各项上级的规定，尤其不能出现影响恶劣的安全事件，公司各级领导要转变工作作风，提高项目经理工作能力，深入基层一线，关心保安员工作生活，为基层解决困难，用实际行动抓好管理，迎接二十大的召开。

集团董事长孙红玉全程听取了各单位工作汇报，并在各单位汇报后逐一对各单位上半年工作完成情况给予了评价，对下半年工作重点进行剖析指导。在议题讨论环节中，广泛征求意见，悉心倾听参会人员建议，根据现场的发言情况，确定解决方案。最后，董事长以“三个增强”为此次会议画上了圆满的句号。一要增强危机感，时刻抱有“居安思危”、“生于忧患”意识，方能不在小坑栽跟头，要始终保持清醒的头脑，防止麻痹大意；二要增强信心，增强对华远卫士的信心，增强对自己的信心，在艰难时候不气馁，在挫折面前不低头，愈挫愈勇，勇攀高峰；三要增强经营能力，切实提高专业水平，苦练内功，以创新求发展，以管理出效益，经营能力是华远卫士二十多年发展的经验和积淀的体现，必将助力华远卫士高质量发展。

行政办供稿

“喜迎二十大·安防创佳绩”

——华远卫士参加北京安全防范行业党建工作交流会

2022年7月29日上午，北京安防协会组织其会员单位党组织在清华同方召开了党建工作经验交流会，会议由安防协会党支部委员秘书长张莹同志主持。大会向建党百年系列活动中的获奖单位颁发奖牌。公司童加旺同志撰写的《总书记

的精神永远感动我们》、郝洪杰撰写的《跟党走·不掉队》、刘长城撰写的《奋斗百年路·启航新征程》三篇征文被评为优秀征文，刊登在安防协会杂志上。清华同方股份公司党总支、中建电子信息公司党委、中泰民安党支部等八家会员单位

党组织负责同志，分别介绍了本单位党建工作的经验、做法和体会，精彩的发言不时博得会场热烈的掌声。

北京安防协会党支部书记、理事长单志刚、北京社会事业行业协会联合党委副书记张帆参加会议并做了重要讲话，会后全体与会人员在清华同方大厅合影，并参观了清华同方的展厅。

党支部供稿

假日坚守岗位，他们是景区靓丽的“风景”



正值酷暑的假期，万家欢乐世界的游客络绎不绝，又正赶上创城工作的开展，繁忙的工作内容并没有影响我们保洁员和保安员及各工作人员的工作态度，我们本着认真工作、用心服务的态度，积极配合有关部门组织创城工作。

用心服务、提升保洁服务质量。公司保洁部承担万家欢乐世界项目区域的保洁任务，也是我们公司服务管理的重点工作之一。保洁部各位保洁主管及保洁员始终把优质保洁服务作为全年工作的重中之重，扎实开展“优质服务年”活动，无论是任何天气和工作环境下，我们的保洁

员都坚守自己的岗位和区域，尽职尽责的做好自己分内的工作任务，即使在假期的巨大人流、夏日的炎炎酷暑以及创城的严格工作下，他们一直保持认真、尽力的工作态度。完善保洁标准化、细化工作流程，按标准培训，经理针对岗位轮换和新员工入职时的实际情况，实行例会讲理论，在岗做示范的方法进行培训。保洁主管手把手教、帮、带，发挥主管的业务技能专长，调动保洁员的用心性。我们一直不断的进行提升管理、强化员工素质及业务培训，组织管理人员参加学习培训透过例会传达公司相关工作及要求及保洁工作标准。

文明执勤、优质服务，公司保安部承担万家欢乐世界项目区域的安保任务。白天执勤，晚上巡逻，我们的保安员及各工作人员在工作中，以制度、纪律规范自己的一切言行，严格遵守公司各项规章制度，尊重领导，团结同志，谦虚谨慎，主动接受来自各方面的意见，不断改进工作。发扬吃苦耐劳精神，面对督查事务杂、任务重的工作性质，在烈日炎炎中认真负责车流的



疏导、测温台的疫情防控以及安全检查。坚持甘于奉献、诚实敬业，对自身严格要求，始终把耐得平淡、舍得付出、默默无闻作为自己的准则，始终把作风建设的重点放在严谨、细致、扎实、求实脚踏实地埋头苦干上。

回顾近期的工作，在取得成绩的同时，我们也要清楚地看到自身存在的差距和不足，加以克服和改进，全力以赴把今后的工作做得更好、更出色。让“忙并收获着，累并快乐着”成为心曲的主旋律，常鸣耳盼。

鄂尔多斯分公司供稿

炎炎烈日下的华远风采



2022年7月6日-7月7日郑州国际会展中心举行了为期两天的中原畜牧业交易博览会，华远卫士保安服务有限公司郑州分公司接到安保任

务后，高度重视、周密部署、精心组织，积极派驻精英队员，全力参与到此次勤务工作中，圆满的完成了此次勤务工作任务。

为保证活动顺利、安全的进行，针对现场规模和人员情况，公司高度重视，活动前一天分公司相关负责人副总经理李宁深入实地勘测，根据主办方的要求和现场交警安排的岗位分配详细地制定安保勤务方案，并对相关人员进行培训，以确保现场配合交警顺利完成此次安保活动。

现场安保执勤期间，我司安保人员积极协助交警在各个区域，

进行道路指引、人员疏导、劝离违停车辆，以保证现场秩序安全、道路顺畅，所有人员不怕炎热，克服各种复杂情况，坚守执勤岗位，为维护现场秩序毫不松懈，此次勤务工作我司所有人员表现出的华远风采，得到了主办方和交警支队的充分肯定和好评！

我们时刻准备着，将以实际行动和最真诚的服务，让您感受到华远卫士的力量！

郑州分公司供稿

危难时刻勇担当 细微之处见真章

——驻马店分公司抗疫工作纪实

2022年7月12日，驻马店市发布18号疫情防控通告，通告中明确从7月12日12:00开始，市区进行静态管控，人员被限制出入小区。

7月16日17:00许，公司接到驿城区领导通知，两个隔离点需要12名保安员负责维持外围秩序，当天必须上勤完毕。接到通知后，分公司总经理高国洪迅速通过电话和有关人员联系安排部署工作，一面和区疫情防控指挥部联系，办理疫情防控出入证，一面招聘人员并派专车将招聘人员运送到隔离点，经过多方努力，在当天20:00终于按照区领导的要求，将勤务布置完毕。为了保证隔离点安保工作正常运行，分公司后勤部赵春义不顾自身安危，一直待在隔离点，和保安员一起维持隔离点外围秩序并及时和隔离点负责人沟通，协调解决工作出现的困难和问题。经过10天的不懈努力，7月26日上午9:00，隔离点所有隔离人员顺利完成隔离任务被安全转移出隔离

点，圆满完成了区领导交给的艰巨任务，受到区领导和隔离点负责人的高度肯定，纷纷表示，关键时刻还得是华远卫士。

“机遇与挑战并存，困难与希望同在”，这句话是对驻马店分公司驻驿城区政府项目队员胡红升在疫情防控工作中由于工作认真、成绩突出，受到驿城区机关事务管理局表彰做了很好的诠释。胡红升，自入职以来，工作一直兢兢业业、任劳任怨，不管是在哪个岗位上，总是高标准完成任务，没有一丝一毫懈怠，尤其是在疫情防控工作中更是认真再认真，不放过任何蛛丝马迹。2022年7月26日下午16:20分左右，正在驿城区政府一号楼大厅执勤的胡红升，突然在扫描仪器上发现一名男性扫描结果异常，胡红升立即发出指令，令该男子站在原地不动并按照紧急情况处置程序，迅速向队长报告情况。项目队长舒国民接到情况报告后，立即向机关事务管理局相关



领导报告并通过机关事务管理局向区疫情指挥中心进行报告，17:00由驿城区卫健委派救护车拉走隔离。正是由于胡红升工作严谨细致，避免了一次疫情传播的重大隐患，受到驿城区机关事务管理局的高度赞扬和表彰。

驻马店分公司供稿